
ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 5 

КОМІСІЯ ЩОДО РОЗГЛЯДУ ПИТАНЬ ДІЯЛЬНОСТІ ЕЛЕКТРОННОЇ 

СИСТЕМИ ЗАКУПІВЕЛЬ 

(далі – комісія) 
  

м. Київ                                                                                           “09” квітня 2020 р. 
  

Присутні члени комісії: Лахтіонова Л. В., Мішта Т. С., Матвійчук В. М., 

Яременко С. О.,   Задворний В. В., Вінницький О. В., Нестуля В. О. 
 

  Відсутні члени комісії:  Панько Д.С. 
  

На засіданні комісії присутні 7 членів комісії, що складає більш ніж половину 

членів комісії. Відповідно до Порядку функціонування електронної системи 

закупівель та проведення  авторизації електронних майданчиків, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 24.02.2016 № 166 (далі – Порядок), 

засідання комісії вважається правомочним. 
  

Порядок денний засідання комісії: 

 

1. Розгляд звернення на авторизацію від попередньо авторизованого 

електронного майданчика “Держзакупівлі.Онлайн” та висновку адміністратора від 

31.03.2020 № 206/778/04 щодо тестування попередньо авторизованого електронного 

майданчика “Держзакупівлі.Онлайн” на відповідність технічним вимогам та 

вимогам, встановленим у документації на комплексну систему захисту інформації. 

2. Розгляд листа адміністратора від 25.03.2020 №206/724/10 щодо скарги ПАТ 

“Запоріжжяобленерго”. 

3. Інформування адміністратором комісії щодо затвердження стандартного 

сценарія тестування п’ятого рівня акредитації. 

 

По пунктах порядку денного засідання комісії прийняли наступні рішення: 

 

1. Комісія розглянула звернення на авторизацію оператора попередньо 

авторизованого електронного майданчика ТОВ “Держзакупівлі.Онлайн” від 

19.11.2019 № 191/19-1 (вхідний Мінекономіки від 19.11.2019 № 07/77552-19) за І, ІІ, 

ІІІ та IV рівнями акредитації та висновок державного підприємства “Прозорро” (далі 

– адміністратор) від 31.03.2020 № 206/778/04 (вхідний Мінекономіки від 06.04.2020 

№08/32659-20) щодо результатів тестування попередньо авторизованого 

електронного майданчика “Держзакупівлі онлайн” на відповідність технічним 

вимогам та вимогам, встановленим у документації на комплексну систему захисту 

інформації. 
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Відповідно до оприлюднених стандартних сценаріїв та адаптованих сценаріїв 

ручного  та  автоматизованого  тестувань  попередньо   aвторизований    

електронний майданчик “Держзакупівлі онлайн” пройшов тестування на 

відповідність вимогам пунктів  44, 45, 47 Порядку. 

        Відповідно до висновку адміністратора, за результатами тестування відхилення 

від сценаріїв та критичні і блокуючі помилки відсутні. Усі додаткові перевірки за 

сценаріями тестування були успішно пройдені. Відповідно до пункту 3 Порядку 

здійснено перевірку виконання вимог, встановлених у документації на комплексну 

систему захисту інформації.  

         Отже, враховуючи результати тестування попередньо авторизованого 

електронного майданчика “Держзакупівлі онлайн”, а також результати перевірки 

виконання вимог, установлених у документації на комплексну систему захисту 

інформації, адміністратор електронної системи закупівель вважає, що функціонал 

даного майданчика відповідає вимогам Закону України “Про публічні закупівлі” 

пунктам 3, 44, 45 і 47 Порядку і електронний майданчик “Держзакупівлі онлайн” 

може бути підключений до електронної системи закупівель.  

         Рішення: рекомендувати Мінекономіки прийняти рішення про авторизацію 

попередньо авторизованого електронного майданчика “Держзакупівлі онлайн” за 

першим, другим, третім та четвертим рівнями акредитації. 

         Прийнято: одноголосно. 

  

2. Комісія розглянула звернення адміністратора від 25.03.2020 №206/724/10 

(вхідний Мінекономіки від 06.04.2020 №08/32636-20) щодо інформації стосовно 

відповідності функціоналу попередньо авторизованого електронного майданчика 

“Держзакупівлі онлайн” нормам передбачених Порядком. 

Так, адміністратор зазначає, що ІТС “Prozorroˮ розроблена та функціонує 

відповідно до Технічного завдання, погодженого Мінекономіки та відповідає 

вимогам Закону України “Про публічні закупівліˮ. Оператором попередньо 

авторизованого електронного майданчика “Держзакупівлі онлайнˮ  розроблено 

функціонал майданчика відповідно до технічного завдання та стандартних сценаріїв 

тестування та протестовано відповідно до затверджених адміністратором 

стандартних сценаріїв та адаптованих сценаріїв попередньо авторизованого 

електронного майданчика, які не суперечать стандартним сценаріям, та відповідно 

надано висновок про результати тестування.  

При цьому, адміністратор зазначає, що не вбачає причин для повторного 

здійснення тестування попередньо авторизованого електронного майданчика 

“Держзакупівлі онлайнˮ з метою перевірки його функціональних характеристик і 

можливостей.  

Рішення: рекомендувати Мінекономіки надати відповідь заявнику з 

урахуванням листа адміністратора. 

Прийнято: одноголосно. 

 



  3. Інформування адміністратором комісії листом від 31.03.2020 №206/777/04 

(вхідний Мінекономіки від 07.04.2020 №08/33548-20) щодо реалізації в електронній 

системі закупівель функціоналу, що відповідає п’ятому рівню акредитації та дасть 

змогу здійснювати закупівлі централізованим закупівельним організаціям. 

         Адміністратором розроблено та 31.03.2020 затверджено стандартний сценарій 

тестування п’ятого рівня акредитації для здійснення тестування зазначеного 

функціоналу на електронних майданчиках.  

Стандартний сценарій оприлюднено на веб-порталі Уповноваженого органу в 

розділі “Майданчикам”. 

Рішення: Інформацію взято до відома. 

  

  

  

Голова комісії                                                                                 Лілія ЛАХТІОНОВА 

 

  

Секретар комісії                                                                                      Тетяна МІШТА 

  

 


